

Серову – внимание и забота

Евгений Куйвашев совершил рабочую поездку на север области



Евгений Куйвашев лично поучаствовал в организации образовательного процесса в новой школе

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,
Салман ГИНАЗОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ 13 декабря работал в Серовском городском округе. Глава региона оценил условия, созданные для учеников и педагогов в новой серовской школе – самой современной на севере Свердловской области, и дал старт реализации еще одного социально значимого проекта – строительства детской поликлиники. А перед этим обсудил с главой Серовского городского округа Василием СИЗИКОВЫМ и управляющим Северным управленческим округом Александром ВЕРВЕЙНОМ реализацию разработанной по его поручению комплексной программы развития муниципалитета.

Новая серовская школа на 1 275 мест площадью почти 23 тысячи квадратных метров стала самой современной в Северном управленческом округе. Стоимость проекта составила более миллиарда рублей, средства выделили из федерального, областного и местного бюджетов в рамках нацпроекта «Образование». Здесь разместились 64 учебных кабинета, актовый зал на 540 мест и информационно-библиотечный центр на 80 мест, современный пищеблок с обеденным залом на 638 мест, спортивный и медицинский блоки.

Новое образовательное учреждение разгрузит как минимум три школы, расположенные рядом, – №1, 11 и 15, где дети учатся в две смены. Кроме того, школа примет юных жителей растущего микрорайона Восточный.

Евгений Куйвашев оценил условия, созданные для учеников и педагогов в учебном заведении, расспросил юных жителей Се-

рова о том, нравится ли им новая школа, и пожелал им хороших оценок и получения ценных знаний.

Также в ходе рабочей поездки губернатор дал старт реализации еще одного социально значимого проекта – строительства в Серове детской поликлиники, рассчитанной на тысячу посещений в сутки. На месте, где развернется стройка, сегодня появилась памятная табличка.

Медицинское учреждение будет обслуживать пациентов Серовского, Сосьвинского, Гаринского городских округов. Новая поликлиника позволит заменить действующее в Серове медучреждение, занимающее с 2003 года помещения в здании бывшего детского сада.

Сейчас ведутся проектные работы, строительство начнется в 2024 году. В поликлинике разместятся физиотерапевтическое, педиатрическое, диагностическое, хирургическое и другие отделения, фильтр-бок, дневной стационар на 13 мест, рентгенологический блок, лаборатория.

Евгений Куйвашев поручил уделить особое внимание кадровому обеспечению новой поликлиники, а также усилить работу по созданию в северных территориях медицинских классов.

С главой Серовского городского округа Василием Сизиковым Евгений Куйвашев обсудил реализацию комплексной программы развития муниципалитета, разработанной по поручению главы региона.

– Буквально пару недель назад принята комплексная программа развития муниципалитета до 2030 года. В ней закреплена поэтапная программа действий. Сейчас важно отработать его в плотном контакте с министерствами, вовремя готовить необходимую документацию и направлять соответствующие заяв-

ки. Среди приоритетов вами были выбраны ремонт и строительство больниц, школ, учреждений культуры, повышение надежности инженерных сетей, – сказал Евгений Куйвашев.

В Серове ведется поступательная работа по развитию городского округа и повышению комфорта жителей. С 2018 года отремонтировано более 35 километров дорог, обустроено свыше 31 километра тротуаров и 110 пешеходных переходов, прилегающих к образовательным организациям, заменено 45 остановочных комплексов.

– Мы видим, что почти в два раза за последние пять лет у нас вырос бюджет. Вчера мы приняли бюджет на 2024 год и плановый период, депутаты единогласно его поддержали. И этот бюджет, конечно, социально направленный, и он нацелен на развитие. В планах на следующий год – вести и строительство котельных, и очистных сооружений, будет выполнен комплекс работ по дорожному хозяйству. Мы понимаем, что выделяются рекордные средства, и их надо не только получить, но и правильно провести все работы, – сказал Василий Сизиков.

Участие во встрече также принимал новый управляющий Северным управленческим округом Александр Вервейн. Губернатор Евгений Куйвашев поставил перед ним общие для северных территорий задачи.

– Бюджет принят. Попрошу объявлять аукционы и конкурсы на проведение работ с опережением. Нужно проследить за этим во всех муниципалитетах, чтобы контракты были заключены к апрелю. На севере сезон короткий, нужно оперативно выходить с заключенными контрактами к выполнению работ, – сказал Евгений Куйвашев.

ФОТО СО СТРАНИЦЫ ГЛАВЫ СЕРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВАСИЛИЯ СИЗИКОВА «ВКОНТАКТЕ»

Лучших наградили на Урале

Свердловская область принимала победителей фестиваля МЧС России

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и статс-секретарь – заместитель министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Алексей СЕРКО 12 декабря в Екатеринбурге вручили награды лучшим спасателям, пожарным и добровольцам России, победившим в XV Всероссийском фестивале «Созвездие мужества». В ходе торжественной церемонии также были вручены государственные награды Российской Федерации, награды Президента России и награды Свердловской области.

Победителей фестиваля определяют в преддверии Дня спасателя РФ. В этом году среди сотрудников МЧС названы победители в 38 различных номинациях, в том числе в категориях «Лучший начальник караула», «Лучший пожарный», «Лучший горноспасатель».

Ежегодно для организации и проведения церемонии награждения выбирается один из регионов России. В этом году им стала Свердловская область. Мероприятие прошло в Екатеринбурге в Уральском государственном театре эстрады.

XV фестиваль открылся торжественным выносом Государственного флага Российской Федерации, флагов МЧС России и Свердловской области. Награждали лучших спасателей, пожарных и добровольцев России губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и статс-секретарь – заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-лейтенант Алексей Серко. Также награжденных поздравил заместитель полномочного представителя Президента России в Уральском федеральном округе Борис Кириллов.

– Своим примером вы еще раз доказываете, насколько велика ценность человеческой жизни. Что помощь всегда придет к тем, кто попал в беду. И такие качества, как сострадание, милосердие, самопожертвование, неизменно в чести у нашего общества. Считаю, что девиз фестиваля «Наш выбор – жизнь без опасности!» должен стать девизом каждого человека, – сказал Евгений Куйвашев.

– Специалисты МЧС России каждый день вне зависимости от погодных условий, времени года и климатических поясов выполняют поставленные перед министерством задачи. За достигнутыми успехами стоят профессионализм, мужество и преданность каждого сотрудника своему делу. Эти награды станут еще одним свидетельством вашего профессионализма, без которого невозможно достичь высоких результатов работы МЧС России, – процитировал Алексей Серко главу МЧС России Александра Куренкова.

Победителем в номинации «Лучший начальник караула России» стал начальник караула 77 пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Свердловской области Николай Щибрик. Николай четырежды становился победителем регионального этапа, а в прошлом году стал четвертым в России. Это, по его словам, послужило мощной мотивацией для того, чтобы поставить целью победу.

– Я долгое время готовился, это было моей целью с момента поступления на службу в 2012 году. Я всю жизнь занимаюсь спортом, он помогает становиться лучше, двигаться вперед, побеждать. Во время службы постоянно совершенствовал физическую и пожарно-строевую подготовку, теоретические знания. Надеюсь, что эта победа послужит примером для моих детей и учеников. Помимо основной работы я тружусь педагогом дополнительного образования и в том числе учу ребят никогда не останавливаться, ставить перед собой новые цели и достигать их, – рассказал Николай Щибрик «ОГ».

На церемонии вручали государственные награды Российской Федерации, награды Президента России и награды Свердловской области. Так, Евгений Куйвашев отметил почетной грамотой губернатора Свердловской области командира отделения 11 пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Свердловской области Антона Новикова. Весной он проявил себя в тушении крупного природного пожара в поселке Сосьва, благодаря чему удалось спасти местное деревообрабатывающее предприятие, жилые дома и не допустить перехода пожара на ландшафтный.

Командир отделения 163 пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Свердловской области Руслан Чурин награжден медалью «За спасение погибавших». Благодаря его оперативным действиям удалось спасти жизнь утопающему на реке Салде Красноуральского городского округа.

– Человек провалился под лед далеко от берега, я был на дежурной смене, приехали на вызов, увидели человека под водой и пошли спасать. Страх не было совсем, многие спрашивали, почему именно я побежал к утопающему, но просто так получилось, что я оказался первым. В тот момент не думал о том, что могут наградить, сейчас, конечно, очень рад, хочу посвятить эту медаль своим родителям и жене, которые очень гордятся мной, – поделился Руслан Чурин.

В специальных номинациях «Содружество во имя спасения», «По зову сердца» и «Дети-герои» отметили тех, кто, не являясь спасателем, проявил героизм в чрезвычайной ситуации. Также подвели итоги всероссийского конкурса журналистских материалов и фоторабот среди авторов фильмов и репортажей об историях спасения.

Всероссийский фестиваль по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества» проводится ежегодно. Фестиваль является самой масштабной общественной акцией МЧС России. Отбор лучших проходит в три этапа: на региональном, окружном и федеральном уровнях.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА